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Referat af skolebestyrelsesmøde tirsdag den 27. september 2022 

 

Deltagere: Lone, Maiken, Ane, Merete, Nina, Louise, Sebastian, Marie, Brian og 

Stefan (referent). 

 

Afbud: Lars, Danna og Birgitte. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat 

Godkendt. 

 

3. Nyt fra elevrådet 

MA; Der er ved at blive konstitueret et elevråd. 

SØ; Elevrådet er konstitueret. Der arbejdes med inputs til midlerne fra Sø-

højfestivallen, så elevrødderne kan ønske, hvad pengene skal gå til. Der ar-

bejdes ydermere med, hvordan man kan forbedre elev toiletterne. 

 

4. Opfølgning forældremøder 

Generelt er det gået fint til forældremøderne. Der ønskes, at lokalerne er 

forberedte, så vi giver et bedre førstehåndsindtryk, og at ledelsen sørger for 

at tage godt imod. 

 

a. Der drøftes muligheden for optimering af forældremøderne kommen-

de skoleår, da vi ønsker et højere deltagelsesniveau. 

b. Det er vigtigt, at vi bevarer nærheden. 

c. Gode og dårlige initiativer ved forældremøderne blev drøftet. 

d. Der nedsættes en arbejdsgruppe bestående af; Marie, Ane og Stefan 

(Stefan indkalder) 

 

Principper for forældremøder tages med på næste bestyrelsesmøde. 

 

5. Budgetorientering 

Der blev orienteret omkring det kommunale budget, som er vedtaget i den 

forgangene uge. 
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6. Forretningsorden (1. behandling) 

I forbindelse med at der er kommet ny bestyrelse, skal forretningsordenen 

genforhandles. 

 

Forretningsordenen blev behandlet uden bemærkninger. 

 

Bilag: Forretningsorden 

 

7. 17-4 udvalg 

Der blev orienteret omkring 17-4 udvalg, som er et rådgivende udvalgt ift. 

samarbejdet som distrikt på skole- og dagtilbud.  

 

Ane repræsenterer bestyrelsen. 

 

8. Principper for mad og måltider 

Princippet har sidst været behandlet af bestyrelsen i januar 2018 og skal nu 

evalueres. 

 

Der opleves, på nogle årgange, at eleverne ser film under måltidet, og 

stemmer det overens med ”den gode madkultur”. Der er forskellige måder 

at tilrettelægge måltiderne på, hvilket giver lokale muligheder. 

 

Nedenstående ændres i forhold til de eksisterende principper. 

 

a. I afsnittet ”Skolebestyrelsen har ladet sig inspirere af Fødevarestyrel-

sens fem råd til at skabe gode rammer om måltidet, så børnene får 

mest ud af måltiderne på vores skole” slettes ”fem råd”. 

b. ”Vi vil igangsætte en involverende proces omkring udvikling af en god 

måltidskultur”. Punktet rykkes til handleplan og evalueres i takt med 

at princippet evalueres. 

c. ”Vi lader lærere og pædagoger spise med og styrker derved fælles-

skabet” ændres til ”Vi lader lærere og pædagoger være til stede un-

der måltidet og styrker derved fællesskabet”. 

d. Det tilrettede princippet rettes og tages op til næste bestyrelsesmø-

de. 

 

Bilag: Principper for mad og måltider 

 

9. Principper for klassedannelse 

Princippet har sidst været behandlet af bestyrelsen i oktober 2019 og skal 

nu evalueres. 

 

Beslutning: 

Punktet udgår og tages med til næste møde. 

 

Bilag: Principper for klassedannelse 
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10. Meddelelsesbog 

Der blev orienteret omkring meddelelsesbog, og der vil være en 

proces i medarbejdergrupperne, som skal kvalificere en beslutning 

omkring det indholdsmæssige. 

 

11. Nyt fra formand og ledelse 

Intet. 

 

12. Eventuelt 

a. Der blev orienteret omkring ansættelser på begge skoler. 

b. Arbejdstilsynet kommer på besøg den 28. og 29. september 

2022 på Søhøjskolen. 

c. Proces omkring kunstlegeplads på Søhøj er igangsat, og der vil 

være involvering af bestyrelse og elevråd. 

d. Der blev orienteret omkring Peter Brixens nye stilling. 

e. Der vil være en opgave i den kommende tid omkring de Ukra-

inske børn. Indholdet og omfanget kendes endnu ikke. 

f. Energikrisen er også en opgave på skolerne, og vi kigger ind i, 

hvilke ”lavt hængende frugter” der er på begge matrikler. 

 


